

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 15/10/2021 | Edição: 195 | Seção: 3 | Página: 124

Órgão: Ministério da Justiça e Segurança Pública/Departamento Penitenciário Nacional

EDITAL Nº 14/2021

RETIFICA O EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO, DE 9 DE SETEMBRO DE 2021

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL, no uso de suas atribuições legais delegadas pela PORTARIA ME/MJSP Nº 21.073, DE 2 DE OUTUBRO DE 2020 (publicada no Diário Oficial da União nº 192, de 06 de outubro de 2020), bem como o inciso XI do Art. 62 do Regimento Interno do Departamento Penitenciário Nacional, aprovado pela Portaria nº 199, de 9 de Novembro de 2018, do Senhor Ministro da Segurança Pública, publicada no Diário Oficial da União nº 218, seção 1, página 6, de 13 de Novembro de 2018, e considerando o EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO, DE 9 DE SETEMBRO DE 2021 (PROCESSO Nº 08016.004479/2021-29), cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União, Seção 3, página 111, de 15 de setembro de 2021, resolve:

I - Retificar o público-alvo, acrescentando o subitem 3.2, conforme a seguir:

Onde se lê:

3. PÚBLICO-ALVO

3.1. Os cursos serão ofertados às pessoas privadas de liberdade custodiadas nas Penitenciárias Federais do Sistema Penitenciário Federal, a saber: Penitenciária Federal em Brasília/DF, Penitenciária Federal em Catanduvas/PR, Penitenciária Federal em Campo Grande/MS, Penitenciária Federal em Mossoró/RN e Penitenciária Federal em Porto Velho/RO.

Leia-se:

3. PÚBLICO-ALVO

3.1. Os cursos serão ofertados às pessoas privadas de liberdade custodiadas nas Penitenciárias Federais do Sistema Penitenciário Federal, a saber: Penitenciária Federal em Brasília/DF, Penitenciária Federal em Catanduvas/PR, Penitenciária Federal em Campo Grande/MS, Penitenciária Federal em Mossoró/RN e Penitenciária Federal em Porto Velho/RO.

3.2. Serão atendidos aproximadamente 500 presos por ano, devendo ser considerado no quantitativo de cursos, por preso, a carga horária total e a duração do curso ofertado.

II - Retificar o cronograma, subitem 8.1, do Edital de Chamamento, de 9 de setembro de 2021, conforme a seguir:

Onde se lê:

8. DO CRONOGRAMA

8.1. Este Chamamento seguirá as seguintes datas e etapas:

a) Submissão das propostas da data de publicação deste Chamamento até 27 de setembro de 2021.

b) Divulgação do resultado preliminar a partir de 13 de outubro de 2021 no Diário Oficial da União (DOU) e site do Departamento Penitenciário Nacional.

c) Recursos administrativos até 5 (cinco) dias consecutivos após a divulgação do resultado no DOU e site do Departamento Penitenciário Nacional. Os recursos deverão ser encaminhados ao e-mail cgap.dispf@mj.gov.br.

d) Divulgação do resultado final a partir de 26 de outubro de 2021 no Diário Oficial da União (DOU) e site do Departamento Penitenciário Nacional.

Leia-se:

8. DO CRONOGRAMA

8.1. Este Chamamento seguirá as seguintes datas e etapas:

a) Submissão das propostas da data de publicação deste Chamamento até 31 de outubro de 2021.

b) Divulgação do resultado preliminar a partir de 08 de novembro de 2021 no Diário Oficial da União (DOU) e site do Departamento Penitenciário Nacional.

c) Recursos administrativos até 5 (cinco) dias consecutivos após a divulgação do resultado no DOU e site do Departamento Penitenciário Nacional. Os recursos deverão ser encaminhados ao e-mail cgap.dispf@mj.gov.br.

d) Divulgação do resultado final a partir de 17 de novembro de 2021 no Diário Oficial da União (DOU) e site do Departamento Penitenciário Nacional.

III - As demais disposições constantes do Edital de Chamamento, de 9 de setembro de 2021 permanecem inalteradas.

TÂNIA MARIA MATOS FERREIRA FOGAÇA

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.